

## СЕГОДНЯ — ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ СССР

# СПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИШИ!

Пролетарии всех стран, соеди пийтесь!

# СЕГОДНЯ — ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ СССР

ОГРАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

В КОНСТИТУЦИИ СССР, КОНСТИТУЦИЯХ СОЮЗНЫХ И АВТОНОМНЫХ РЕСПУБЛИК НАШИ КОНЦЕНТРИРОВАННОЕ ВЫРАЖЕНИЕ НАИБОЛЕЕ СУЩЕСТВЕННЫЕ, ИЗМЕНЕНИЯ, ПРОИСШЕДШИЕ В ЭКОНОМИЧЕСКОЙ, СОЦИАЛЬНОЙ И ДУХОВНОЙ ЖИЗНИ СОВЕТСКОГО ОБЩЕСТВА, ГЛУБОКИЙ ДЕМОКРАТИЗМ НАШЕГО ГОСУДАРСТВА.

Постановление ЦК КПСС «О 60-годовщине образования Союза Советских Социалистических Республик»

## НАШ ОСНОВНОЙ ЗАКОН

Конституция СССР 1977 года — документ огромного исторического значения — это Основной Закон первого в истории общенонародного социалистического государства, власть в котором принадлежит советскому народу, тесно сплоченному вокруг рабочего класса и Коммунистической партии. В Конституции СССР закреплены устои развитого социалистического общества в нашей стране.

Прошло пять лет, как живет, действует Новая Конституция СССР. Время убедительно показывает, что она прочно вошла в нашу жизнь. На ее базе развернулась большая и многогранная работа по совершенствованию управления демократии советского общества, всестороннему и свободному развитию личности, по укреплению мира и международного сотрудничества.

Конституция СССР дала могучий импульс дальнейшему развианию и углублению социалистической демократии, все более широкому и активному участию трудящихся в управлении государственными и общественными делами. Действенной стала работа Советов народных депутатов, общественных организаций.

Граждане СССР обладают всей полнотой социально-экономических, политических и личных прав и свобод. Заботой о человеке проникнуты статьи Конституции СССР о правах на труд, отдых, охрану здоровья, социальное обеспечение. Вместе с тем права и свободы неотделимы от четкого исполнения гражданами СССР своих обязанностей. Советские люди знают, что главная гарантia наших прав и свобод — это мощь и пропаганда Родины. Они настойчиво трудаются над выполнением решений XXVI съезда КПСС, планов XI пятилетки.

В социалистическом соревновании за наивысшую производительность труда, за высокие качественные и количественные показатели участвуют многие трудовые коллективы на шего района. Волей транспортных строителей в короткий срок введена в эксплуатацию железная дорога Сургут—Уренгой, а сейчас быстрыми темпами ведется расширение станции. Геологи района освоили новые площади, богатые залежами нефти и газа. Так, с начала пятилетки в районе открыто три нефтяных и газоконденсатных месторождения. С каждым годом меняется социальный облик района. Во втором году XI пятилетки будет введено более 35 тысяч квадратных метров жилья, школ на 682 и дошкольных учреждений на 380 мест. Будет значительно расширена сеть учреждений здравоохранения, культуры, быта и торговли.

В настоящее время свыше 90 процентов трудящихся района, поддерживая инициативу трудовых коллективов, включились в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1982 года и пятилетки в целом.

День Конституции СССР в этом году мы отмечаем в канун великого праздника — 60-летия образования Союза ССР. Наш основной закон служит упрочению сознания начал многонационального государства, способствует дальнейшему укреплению дружбы наций и народностей страны, их неуклонному сближению. С большим пылом и воодушевлением идут к этому празднику труженики всех республик, краев, областей, показывают образцы ударной работы, берут высокие рубежи в социалистическом соревновании в честь этой знаменательной даты.

Праздная День Конституции СССР, мы с гордостью говорим о торжестве советской демократии, способствующей росту творческого потенциала миллионов людей, вдохновляюще гося в росте экономического, оборонного могущества Родины, в повышении материального и культурного уровня жизни трудающихся, в росте международного авторитета страны Советов.



К 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

## ДЕЛО ЧЕСТИ КОЛЛЕКТИВА

Строительно-монтажный поезд № 241 базируется на Яге пете второй год. Промышленно-гражданское строительство для нужд железнодорожников, окончание работ по верхнему строению железнодорожного пути на своем участке — вот основные задачи, которые он привез выполнить. Коллектив поэда взял хороший темп в текущем году. По итогам второго квартала завоевал одно из ведущих мест в объединении Тюменстройпуть. Ударно трудились строители поезда и в третьем квартале. Мы попросили начальника поезда Станислава Борисовича Рогозинникова рассказать о работе коллектива.

— Наш коллектив, как и вся страна, готовится достойно встретить 60-летие образования СССР, — рассказывает С. Б. Рогозинников. — Социалистическое соревнование в честь этой знаменательной даты позволило нам достичь высоких рубежей. По итогам второго квартала мы получили вторую премию в объединении Тюменьстройпуть. И в целом с начала года у нас хорошие технические показатели.

Высокая производительность труда. Выработка на одного работающего составила 1086 рублей или 131,8 процента плана. Снижена себестоимость строительно-монтажных работ. Получена прибыль более 50 тысяч рублей. Сдано заказчику товаро-строительной про дажуки пошли на полтора миллиона рублей. Это очень хороший результат.

Праздная День Конституции СССР, мы с гордостью говорим о торжестве советской демократии, способствующей росту творческого потенциала миллионов людей, вдохновляюще гося в росте экономического, оборонного могущества Родины, в повышении материального и культурного уровня жизни трудающихся, в росте международного авторитета страны Советов.

год издания четвертый.

ЧЕТВЕРГ,

7 ОКТЯБРЯ 1982 ГОДА

№ 408 (636)

Цена 2 коп.

газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

## ГОДОВОЙ ЗАВЕРШЕН

Ударно трудились в сентябре рыбаки Пурвского района. На 149 процентов выполнен месячный план. Отловлено 164 тонны рыбы. Это весомая прибавка к выполнению годового плана районом. Особенно хорошие результаты у рыболовецких коллективов совхоза «Пурвский», которые в сентябре завершили выполнение годового плана. 214 тонны рыбы с начала года — таков результат заполярных рыбодобывающих.

## РАНЬШЕ ГРАФИКА

На неудаче ранние графики забыты. Желебетонные сваи для фундаментов депо станции Ноябрьская, бытовые здания мастерских сетевого района, бригадой копровщиков из Новгородского мостоотряда № 75. Качество забивки соответствует проектному расчету. Создан фронт работ для плотников-бетонщиков. В фундаменты этих объектов им предстоит уложить 440 кубических метров бетона.

На неудаче ранние графики забыты. Близкайшие наши задачи — завершить балластировку же лезнодорожного пути на втором слое на перегоне Пургентета и приступить к строительству постоянного поселка для работников путей сообщения. В этом году на его строительство нам необходимо освоить 600 тысяч рублей. Думаю, задача будет выполнена.

Развернувшееся социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР выявил целый ряд отличных производственников. Бригада монтеров пути Андрея Балоты — лучший наш коллега.

Ударно трудится бригада бетонаторов путей Андрея Сидорова. Сидоров — лучший наш коллега. Ударно трудится бригада монтеров пути Николая Якимова. Этот коллектив комсомольско-весомым.

Менее двух месяцев осталось до юбилейной даты — 60-летия образования СССР. Мы считаем целом чести коллектива работать в эти месяцы еще лучше, еще качественнее, чтобы наш трудовой подарок был

— С. РЯБИНИНА.





